

## **В ЭМК провели антинаркотическую акцию.**

Антинаркотическую акцию «Скажи «НЕТ!» провели в Эльхотовском многопрофильном колледже им. Д.Е. Накусова. Акция проходила с 1 по 15 апреля в рамках межведомственной оперативно-профилактической операции «Дети России-2022». Цель акции - предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, популяризация и пропаганда здорового образа жизни подростков, а также повышение уровня осведомленности обучающихся о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их незаконном обороте.

Педагогом-психологом Альбиной Дзгоевой проведен цикл психологических занятий по профилактике употребления психоактивных и наркотических веществ. Занятия решали следующие задачи: закрепление в сознании обучающихся понимание того, что здоровье – важнейшая социальная ценность, которое формируется на протяжении всей жизни, формирование устойчивого отношения к принятию обучающимися только здорового образа жизни. В начале занятия проведена беседа, в которой обучающиеся отвечали на различные вопросы: - Считаете ли вы, что использование наркотиков не приводит ни к чему плохому? Почему? - Как вы думаете, почему многие люди начинают употреблять наркотики, курить, принимать алкоголь? - Как вы думаете, почему подростки склонны к вредным привычкам? - Кому вы сможете довериться в случае, если начали употреблять наркотики и чувствуете зависимость от них? и т.д.

Среди студентов первого и второго курсов А. Дзгоевой было проведено анкетирование «Что я знаю о наркомании».

На беседах с обучающимися на тему «Права и обязанности подростков» рассматривались вопросы прав детей и возможность их защиты, основные причины и особенности правонарушений, совершаемых несовершеннолетними. Инспектор ПДН Марина Индалова и медработник Альбина Чеджемова рассказали подросткам о правах и обязанностях. У обучающихся была возможность задать интересующие их вопросы, на которые они получили подробные разъяснения. В своем выступлении Марина Индалова осветила на основные гражданские права и обязанности несовершеннолетних, а также предупредила о видах юридической ответственности, применяемых к несовершеннолетним правонарушителям. Альбина Чеджемова напомнила ребятам о последствиях употребления наркотиков, рассказала о преимуществах ведения здорового образа жизни.

Активно поработали и члены волонтерского отряда, которые подготовили и вручили памятки студентам «Правила здорового образа жизни», провели антинаркотические акции "Мы выбираем жизнь!" и «Телефон доверия».

Стремление к ведению здорового образа жизни смогли продемонстрировать студентов на турнире по армрестлингу «Спорт против наркотиков!».

